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Wazne informacje:
1. Masz 60 minut na rozwigzanie wszystkich zadan.

2. Pisz dlugopisem lub pidérem, nie uzywaj olowka ani korektora. Jezeli si¢ pomylisz,
przekresl blad 1 napisz ponownie.

3. Pisz czytelnie 1 zamieszczaj odpowiedzi w miejscu na to przeznaczonym. Pamig¢taj, ze
zapisy w brudnopisie nie podlegaja ocenie.
Zyczymy powodzenia!

Maksymalna liczba punktow 100%

Uzyskana liczba punktow %

Podpis osoby sprawdzajace;j
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BRUDNOPIS




Konkurs matematyczny. Etap szkolny

Zadanie 1. (1 pkt)
Cztery liczby przy dzieleniu przez 5 daja reszty o wartosciach: 0, 1, 2, 3. Suma tych czterech
liczb przy dzieleniu przez 5 daje reszt¢ o wartosci:

A 0 B. 1 C. 2 D. 3

Zadanie 2. (1 pkt)

W roku 2013 cena wycieczki oferowanej przez Biuro Podrézy w pewnym miesigcu spadta o
20%, a w nastepnym miesigcu wzrosta o 250%o0. W rezultacie cena wycieczki w pordwnaniu
do stanu przed zmianami:

A. wzrosla

B. zmniejszyla si¢

C. nie zmienila si¢

D. mogla wzrosna¢ i mogta si¢ zmniejszy¢, w zaleznosci od tego, czy najpierw wzrosta, czy
najpierw zmalata.

Zadanie 3. (1 pkt)
Srednia arytmetyczna miar katow wewnetrznych wielokata wypuklego wynosi 135°. Liczba
bokow tego wielokata jest rowna:

A 4 B. 8 C. 12 D. 16

Zadanie 4. (1 pkt)
Miary kolejnych katéw czworokata wypuktego maja si¢ do siebie jak 3:5:7:9. Roéznica
migdzy miarami kata najwiekszego 1 najmniejszego wynosi:

A. 70° B. 80° C. 90° D. 100°

Zadanie 5. (1 pkt)
Trojkat o bokach dlugosci: 2 — V3, V2+1, 3 jest:

A. ostrokatny B. prostokatny C. rozwartokatny D. nie istnieje
Nr zadania 1. 2. 3. 4, 5.
Maks. liczba punktéw 1 1 1 1 1

Uzyskana przez ucznia liczba punktow
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Zadanie 6. (3 pkt.)
Uzasadnij, ze liczba 2015%* + 42015 + 4.2015%" dzieli si¢ przez 2017.

Nr zadania 7.

Maks. liczba punktow 3

Uzyskana przez ucznia liczba punktow

4
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Zadanie 7. (4 pkt)

Prosta p przecina ramiona kata o o wierzchotku w punkcie A w punktach B i C, przechodzi
rowniez przez punkt S — $rodek okregu stycznego do ramion kata a. Wyznaczone odcinki
maja dtugosci: |AC|=14 cm, |AB|=10 cm, za$ pole trojkata ABC wynosi 60 cm?. Jaka dhugosé
ma promien okreggu o srodku w punkcie S, stycznego do ramion kata a?

Nr zadania 8.

Maks. liczba punktéw 3

Uzyskana przez ucznia liczba punktow
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Zadanie 8. (4 pkt)

Szkolny etap Konkursu Matematycznego polegatl na rozwigzywaniu 10 zadan tatwiejszych
oraz 10 zadan trudniejszych. Kazdy uczestnik na starcie otrzymat 30 punktow premii.
Zakazde poprawne rozwigzanie zadania tatwiejszego mozna byto uzyska¢ 2 punkty,
a trudniejszego — 5 punktéw. Jednak za blgdne rozwigzanie zadania mozna bylto straci¢
punkty: zadania tatwiejszego —1 punkt; trudniejszego — 2 punkty.

Danka uzyskata w Konkursie 63 punkty, a Wojtek uzyskal 67 punktow. Okazato sig, ze
rozwigzali poprawnie po tyle samo zadan, jednak liczba zadan trudniejszych rozwigzanych
przez Wojtka jest rowna liczbie zadan tatwiejszych rozwigzanych przez Danke.

Ile zadah rozwigzata poprawnie Danka, a ile Wojtek?

Nr zadania 9.

Maks. liczba punktéw 3

Uzyskana przez ucznia liczba punktow
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Zadanie 9. (4 pkt)

Dhugosci bokéw pewnego trojkata ostrokatnego sa kolejnymi liczbami naturalnymi
wiekszymi od 2. Wysoko$¢ opuszczona na sredni co do dlugosci bok dzieli go na dwa odcinki
x 1y (dluzszy z tych odcinkdéw oznacz X, a krotszy —y). Oblicz, warto$¢ roznicy X—VY.

Nr zadania 10.

Maks. liczba punktow 4

Uzyskana przez ucznia liczba punktow

7
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